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�roduktdatenblatt
DELE��E�TE VE���DN
N� �E
� 2����2��� DE� K�MM�SS��N

Name oder Handelsmarke des Lieferanten: �latronic

Anschrift des Lieferanten: Zentrale �latronic$ �ndustriering �st 4�$ 4*��� Kempen$ DE

Modellkennung: K- 60ϭϭ͘ϭ���

Art des K�hlgeräts:

�er/uscharmes �er/t1 :Ă -auart1 freistehend

3einlagerschrank1 Nein Anderes K6hlger/t1 Neŝn

Allgemeine �roduktparameter:

8arameter 3ert 8arameter 3ert

:;he 495

-reite 355 22
�esamtabmessu
ngen �in 
Millimeter� Tiefe 24�

�esamtrauminhalt �in dm= oder l�

EE� 99 Energieeffizienzklasse E

Luftschallemissionen �in d-�A� re
� p3�

26 Luftschallemissionsklasse A

7/hrlicher Energieverbrauch �in
k3h�a�

75 Klimaklasse1 gem/Aigte Zone

Mindestumgebungstemperatur �in
B��$ f6r die das K6hlger/t geeignet ist

��
:;chstumgebungstemperatur �in
B��$ f6r die das K6hlger/t geeignet ist

.2

3interschaltung Nein

 achparameter:

Fachparameter und Dwerte

Fachtyp �auminhalt
des Fachs �in
dm= oder l�

Empfohlene
Temperatureinstell

ung f6r eine
optimierte

Lebensmittellager
ung �in B��

Diese
Einstellungen

d6rfen nicht im
3iderspruch

zu den
Lagerbedingungen

nach Anhang �V
Tabelle . stehen

�efrierverm;gen
�in kg�24h�

Defrosting type
�auto-defrostFA$

manual
defrostFM�

Speisekammerfach 7a 22$� �* - M

3einlagerfach Nein - - - -

Kellerfach Nein - - - -

Lagerfach
f6r frische
Lebensmittel

Nein - - - -
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Kaltlagerfach Nein - - - -

Null-
Sterne- oder
Eisbereiterfach

Nein - - - -

Ein-Stern-Fach Nein - - - -

Zwei-Sterne-
Fach

Nein - - - -

Drei-Sterne-Fach Nein - - - -

Vier-Sterne-Fach Nein - - - -

Zwei-Sterne-
Abteil

Nein - - - -

Fach mit
variabler
Temperatur

- - - - -

Lichtquellenparameter:

Art der Lichtquelle -

Energieeffizienzklasse -

Mindestlaufzeit der vom Hersteller angebotenen Garantie: 24 Monate

Weitere Angaben:

Weblink zur Website des Herstellers, auf der die Informationen gemäß Nummer 4 Buchstabe a des Anhangs der
Verordnung (EU) 2019/2019 der Kommission zu finden sind: www.clatronic-germany.de
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INFORMATIONEN ZUR NUTZUNG:
Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, beachten Sie folgende w ichtige H inw eise. Bitte bew ahren Sie dieses Beiblatt zu-
sammen mit der Bedienungsanleitung auf. F alls Sie das Gerä t an D ritte w eitergeben, geben Sie auch dieses Beiblatt mit.
• D as Kü hlfach ist geeignet fü r eine vorü bergehende Kü hlung von Lebensmitteln. T rennen das Gerä t vom Stromnetz, so-

bald Sie ihre Lebensmittel entnommen haben.
• Lagern Sie ihre Lebensmittel in der Kü hlbox  nicht dicht an dicht, sondern lassen Sie einen Abstand. So k ann die k alte Luft
YRP�*HEOlVH�,KUH�/HEHQVPLWWHO�HI¿]LHQW�N�KOHQ�

• Bei dem 230V~ Anschluss gibt es die Einstellungen NORMAL und ECO. In der Einstellung NORMAL bleiben Ihre Lebens-
mittel lä nger haltbar.

• Z u hohe T emperaturen im Kü hlfach lassen Ihre Lebensmittel schneller verderben.
• In der Einstellung ECO ist die T emperatur geringfü gig hö her als in der Einstellung NORMAL.
• D ie F unk tionen ECO oder NORMAL w ä hlen Sie durch U mschalten.
• Stellen Sie die Kü hlbox  nicht neben W ä rmequellen oder in der Sonne auf. U m die Kü hlbox  herum soll ein F reiraum von

10cm bleiben.
• D ieses Kü hlgerä t ist nicht fü r die Verw endung als Einbaugerä t bestimmt.
• Reparaturen fü hrt der Kundendienst durch: www.clatronic-germany.de/service
• Ersatzteile bestellen Sie ü ber den Kundendienst: www.clatronic-germany.de/service
• Ersatzteile w erden ü ber einen Z eitraum von 10 J ahren zur Verfü gung gestellt.
• D ie Garantiezeit beträ gt 24 Monate ab Kaufdatum.
• D ieses Kü hlgerä t ist fü r die Verw endung bei U mgebungstemperaturen von 16°C bis 32°C bestimmt.

EPREL-Datenbank
• ,Q�GHU�(35(/�'DWHQEDQN�LP�,QWHUQHW�¿QGHQ�6LH�GDV�3URGXNWGDWHQEODWW�XQG�GDV�(QHUJLHHWLNHWW�]X�GLHVHP�3URGXNW�
• 'LH�0RGHOOQXPPHU�GLHVHV�3URGXNWHV�¿QGHQ�6LH�DXI�GHP�7\SHQVFKLOG�

Stand: 10. November 2023
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�roduct 
nformation �heet
���������N 	E�E�
TE	 �E���
T��N �E�� 2�1��2�1�

�upplier's name or trademark: �latronic

�upplier's address: !entrale �latronic# �ndustriering �st 4�# 4)��� *empen# 	E

Model identifier: <��60ϭϭ͘ϭ���

�ype of refrigerating appliance:

�ow-noise appliance0 zeƐ 	esign type0 freestanding

3ine storage appliance0 No �ther refrigerating appliance0 NŽ

�eneral product parameters:

6arameter Value 6arameter Value

9eight 495�

3idth 3:5 22
�8eral
dimensions
�millimetre� 	epth 240

Total 8olume �dm; or l�

EE� 99 Energy efficiency class E


irborne acoustical noise emissions
�d-�
� re 1 p3�

26

irborne acoustical noise emission
class

A


nnual energy consumption �>3h�a� ���75 �limate class0 temperate

�inimum ambient temperature �?��#
for which the refrigerating appliance
is suitable

1�
�a@imum ambient temperature
�?��# for which the refrigerating
appliance is suitable

32

3inter setting No

Compartment �arameters:

�ompartment parameters and 8alues

�ompartment type �ompartment
8olume

�dm; or l�

�ecommended
temperature

setting for
optimised food

storage �?��
These settings

shall not
contradict

the storage
conditions set
out in 
nne@

�V# Table 3

<reeAing
capacity
�>g�24h�

	efrosting type
�auto-defrostB
#

manual
defrostB��

6antry 5es 22#� 1) - �

3ine storage No - - - -

�ellar No - - - -

<resh food No - - - -

�hill No - - - -

�-star or ice-
ma>ing

No - - - -
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1-star No - - - -

2-star No - - - -

3-star No - - - -

4-star No - - - -

2-star section No - - - -

Variable
temperature
compartment

- - - - -

Light source parameters:

Type of light source -

Energy efficiency class -

Minimum duration of the guarantee offered by the manufacturer: 24 months

Additional information:

Weblink to the manufacturer's website, where the information in point4(a) Annex of Commission Regulation (EU)
2019/2019 is found: www.clatronic-germany.de

Page 2 / 2

INFORMATION ABOUT USE:
D ear customer, please note the follow ing important notes. Please k eep this information sheet together w ith the instruction 
manual. If y ou pass the appliance on to a third party , please pass on this information sheet as w ell.
• T he refrigerator compartment is suitable for the temporary  refrigeration of food items. D isconnect the appliance from the

pow er supply  as soon as y ou have removed y our food items.
• D o not store y our food items side by  side in the refrigerator compartment. Leave some space betw een them instead. T his
ZD\��FROG�DLU�IURP�WKH�IDQ�ZLOO�ZRUN�HI¿FLHQWO\�WR�FRRO�\RXU�IRRG�LWHPV�

• T he 230V~ supply  offers tw o settings: NORMAL and ECO. Y our food items w ill k eep longer using the NORMAL setting.
• F ood items spoil more rapidly  if the temperature in the refrigerator compartment is too high.
• W hen y ou use the ECO setting, the temperature is slightly  higher than w hen y ou use the NORMAL setting.
• Y ou can select the ECO or NORMAL features by  toggling betw een the tw o.
• D o not place the refrigerator compartment nex t to a source of heat or in the sun. T here should be 10cm of free space on all

sides of the refrigerator compartment.
• T his refrigerating appliance w as not intended to be used as a built-in appliance.
• Repairs are to be carried out by  the customer service department: www.clatronic-germany.de/service
• Replacement parts can be ordered from the customer service department: www.clatronic-germany.de/service
• Replacement parts shall be made available for a period of 10 y ears from the date of purchase.
• T he w arranty  period shall ex tend 24 months from the date of purchase.
• T his refrigeration device is intended for use in ambient temperatures betw een 16°C to 32°C.

EPREL-Database
• <RX�FDQ�¿QG�WKH�SURGXFW�LQIRUPDWLRQ�VKHHW�DQG�WKH�HQHUJ\�ODEHO�IRU�WKLV�SURGXFW�RQ�WKH�(35(/�GDWDEDVH�RQ�WKH�LQWHUQHW�
• 7KH�PRGHO�QXPEHU�IRU�WKLV�SURGXFW�FDQ�EH�IRXQG�RQ�WKH�LGHQWL¿FDWLRQ�SODWH�

As at: November 10, 2023
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�roductinformatieblad
�E�E�E�EE��E �E�	��EN�N� �E
� 2�1��2�1� ��N �E C	������E

�aam of handelsmerk leverancier: Clatronic

Adres van de leverancier: !entrale Clatronic# �ndustriering 	st 4�# 4)��� *empen# �E

��peaanduiding: <��60ϭϭ͘ϭ���

��pe koelapparaat:

�eluidsarm apparaat/ :Ă 	ntwerptype/ vri3staand

4i3nbewaarkast/ Nee �nder koelapparaat/ Nee

Algemene productparameters:

*enmerk 4aarde *enmerk 4aarde

:oogte 495�

-reedte 355 22
Totale
afmetingen
�millimeter� �iepte 240

Totaal volume �dm< of l�

EE� 99 Energie-efficiëntieklasse E

Emissie van akoestisch luchtgeluid
�d-��� re 1 p4�

26
Emissieklasse voor akoestisch
luchtgeluid

A

7aarli3ks energieverbruik �k4h�3aar� 75 *limaatklasse/ gematigd

�aagste omgevingstemperatuur �@C�
waarvoor het koelapparaat geschikt
is

1�
:oogste omgevingstemperatuur �@C�
waarvoor het koelapparaat geschikt
is

32

4interinstelling Nee

Compartimentparameters:

Compartimentparameters en -waarden

Compartimenttype Compartiment-
volume �dm< of l�

�anbevolen
temperatuurinstell
ing voor optimale

voedselopslag
�@C�

�eAe instellingen
Ai3n niet in

tegenspraak
met de

opslagomstandigh
eden Aoals vermeld

in tabel 3
van bi3lage ��

�riesvermogen
�kg�24u�

�efrosting type
�auto-defrostB�#

manual
defrostB��

�oorraad 7a 22#� 1) - �

4i3nbewaring Nee - - - -

*elder Nee - - - -

�ers voedsel Nee - - - -

Chill Nee - - - -

� sterren of
i3smaker

Nee - - - -
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1 ster Nee - - - -

2 sterren Nee - - - -

3 sterren Nee - - - -

4 sterren Nee - - - -

2-
sterrengedeelte

Nee - - - -

Compartiment
met variabele
temperatuur

- - - - -

Lichtbronparameters:

Type lichtbron -

Energie-efficiëntieklasse -

Minimumduur van de door de fabrikant geboden garantie: 24 maanden

Aanvullende informatie:

Link naar de website van de fabrikant met de informatie zoals bedoeld in punt 4, onder a), van bijlage II bij
Verordening (EU) 2019/2019 van de Commissie: www.clatronic-germany.de

Pagina 2 / 2

INFORMATIE OVER HET GEBRUIK:
Geachte k lant, let a.u.b. op de volgende belangrij k e opmerk ingen. Bew aar dit informatieblad samen met de gebruik saanw ij -
zing. Indien u het apparaat aan derden doorgeeft, geef dan ook  dit informatieblad door.
• H et k oelk astcompartiment is geschik t voor de tij delij k e k oeling van levensmiddelen. Koppel het apparaat los van de

netstroom zodra u uw  levensmiddelen hebt verw ij derd.
• Bew aar de levensmiddelen niet naast elk aar in het k oelk astcompartiment. Laat in plaats daarvan w at ruimte tussen de
DUWLNHOHQ��2S�GH]H�PDQLHU�]DO�GH�NRXGH�OXFKW�YDQ�GH�YHQWLODWRU�HI¿FLsQW�ZHUNHQ�RP�XZ�YRHGVHO�WH�NRHOHQ�

• D e 230V~ voeding heeft tw ee standen: NORMAAL en ECO. In de stand NORMAL zij n uw  levensmiddelen langer houd-
baar.

• Levensmiddelen bederven sneller als de temperatuur in het k oelk astcompartiment te hoog is.
• Bij  gebruik  van de ECO-stand is de temperatuur iets hoger dan bij  de NORMAL-stand.
• U  k unt de ECO- of NORMAL-functie selecteren door tussen de tw ee standen te schak elen.
• Plaats het k oelk astcompartiment niet naast een w armtebron of in de zon. Er moet 10cm vrij e ruimte zij n aan alle zij den

van het k oelgedeelte.
• D it k oelapparaat is niet bestemd om als inbouw apparaat te w orden gebruik t.
• Reparaties dienen te w orden uitgevoerd door de k lantendienst: www.clatronic-germany.de/service
• Vervangende onderdelen k unnen w orden besteld bij  de k lantendienst: www.clatronic-germany.de/service
• Vervangende onderdelen w orden ter beschik k ing gesteld gedurende een periode van 10 j aar vanaf de datum van aan-

k oop.
• D e garantieperiode bedraagt 24 maanden vanaf de datum van aank oop.
• D it k oelapparaat is bedoeld voor gebruik  bij  omgevingstemperaturen tussen 16°C en 32°C.

EPREL-Database
• U  k unt het productinformatieblad van het product en het energielabel voor dit product vinden in de EPREL-database op

het internet.
• H et modelnummer van dit product vindt u op het ty peplaatj e.

Status per 10 november 2023
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�ic�e d’information sur le produit
�������NT D����
� �
�� 2�1��2�1� D� �� C����SS��N

�om ou mar�ue commerciale du fournisseur: Clatronic

�dresse du fournisseur: Zentrale Clatronic% �ndustriering �st 4�% 4+��� ,empen% D�

�éférence du modèle: <��60ϭϭ͘ϭ���

��pe d’appareil de réfrigération:

�ppareil à faible niveau de bruit5 KƵŝ Type de construction5 à pose libre

�ppareil de stoc7age du vin5 Non �utre appareil de réfrigération5 NŽn

Paramètres généraux du produit:

9aram:tre ;aleur 9aram:tre ;aleur

=auteur 495

�argeur 355 22
Dimensions
hors tout
�millim:tres� 9rofondeur 240

;olume total �dm? ou l�

��� 99 Classe d’efficacité énergétique E

�missions de bruit acoustique dans
l’air Cd/��� re 1 pDE

26
Classe d’émission de bruit
acoustique dans l’air

A

Consommation d’énergie annuelle
�7Dh�an� 75 Classe climatique5 tempérée

Température ambiante minimale
�FC� à laquelle l’appareil de
réfrigération est adapté

1�
Température ambiante maGimale
�FC� à laquelle l’appareil de
réfrigération est adapté

32

�églage hiver Non

Paramètres des compartiments:

9aram:tres et valeurs de compartiment

Type de compartiment ;olume de
compartiment

�dm? ou l�

�églage de
température
recommandé

pour un
stoc7age
optimisé

des denrées
alimentaires �FC�
Ces réglages ne
doivent pas Htre
en contradiction

avec les
conditions

de stoc7age
prévues à

l’anneGe �;%
tableau 3

9ouvoir de
congélation

�7g�24h�

Defrosting type
�auto-defrostI�%

manual
defrostI��

�arde-manger �ui 22%� 1+ - �

Stoc7age du vin Non - - - -
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Cave Non - - - -

Denrées
alimentaires
fraîches

Non - - - -

Denrées
hautement
périssables

Non - - - -

Sans étoile ou
fabrication de
glace

Non - - - -

1 étoile Non - - - -

2 étoiles Non - - - -

3 étoiles Non - - - -

4 étoiles Non - - - -

Zone 2 étoiles Non - - - -

Compartiment
à température
variable

- - - - -

Paramètres de la source lumineuse:

Type de source lumineuse -

Classe d’efficacité énergétique -

Durée minimale de la garantie offerte par le fabricant: 24 mois

Informations supplémentaires:

Lien internet vers le site web du fabricant où se trouvent les informations visées au point 4 a) de l’annexe du
règlement (UE) 2019/2019 de la Commission: www.clatronic-germany.de

Page 2 / 2

INFORMATIONS SUR L’UTILISATION :
&KHU�FOLHQW��YHXLOOH]�SUHQGUH�QRWH�GHV�UHPDUTXHV�LPSRUWDQWHV�VXLYDQWHV��9HXLOOH]�FRQVHUYHU�FHWWH�¿FKH�G¶LQIRUPDWLRQ�DYHF�OH�PRGH�G¶HP-
SORL��6L�YRXV�WUDQVPHWWH]�O¶DSSDUHLO�j�XQ�WLHUV��YHXLOOH]�pJDOHPHQW�OXL�WUDQVPHWWUH�FHWWH�¿FKH�G¶LQIRUPDWLRQ�
• Le compartiment ré frigé rateur est destiné  à la ré frigé ration temporaire de denré es alimentaires. D é branchez l’appareil de l’alimentation

é lectrique dès que vous avez retiré  vos aliments.
• Ne rangez pas vos aliments cô te à cô te dans le compartiment ré frigé rateur. Laissez plutô t un peu d’espace entre eux . D e cette faç on,
O¶DLU�IURLG�GX�YHQWLODWHXU�IRQFWLRQQHUD�HI¿FDFHPHQW�SRXU�UHIURLGLU�YRV�DOLPHQWV�

• L’alimentation 230V~ offre deux  ré glages : NORMAL et ECO. Vos aliments se conserveront plus longtemps avec le ré glage NORMAL.
• Les aliments se gâ tent plus rapidement si la tempé rature du compartiment ré frigé rateur est trop é levé e.
• Lorsque vous utilisez le ré glage ECO, la tempé rature est lé gèrement plus é levé e que lorsque vous utilisez le ré glage NORMAL.
• Vous pouvez sé lectionner les fonctions ECO ou NORMAL en basculant entre les deux .
• Ne placez pas le compartiment ré frigé rateur à cô té  d’une source de chaleur ou au soleil. Il doit y  avoir 10cm d’espace libre sur tous les

cô té s du compartiment ré frigé rateur.
• Cet appareil de ré frigé ration n’a pas é té  conç u pour ê tre utilisé  comme un appareil encastré .
• Les ré parations doivent ê tre effectué es par le service après-vente : www.clatronic-germany.de/service
• Les pièces de rechange peuvent ê tre commandé es auprès du service clientèle : www.clatronic-germany.de/service
• Les pièces de rechange seront disponibles pendant une pé riode de 10 ans à compter de la date d’achat.
• La pé riode de garantie est de 24 mois à compter de la date d’achat.
• Ce dispositif de ré frigé ration est destiné  à ê tre utilisé  à des tempé ratures ambiantes comprises entre 16°C et 32°C.

Base de données EPREL
• 'DQV�OD�EDVH�GH�GRQQpHV�(35(/�VXU�,QWHUQHW��YRXV�WURXYHUH]�OD�¿FKH�G¶LQIRUPDWLRQ�VXU�OH�SURGXLW�HW�O¶pWLTXHWWH�pQHUJLH�GH�FH�SURGXLW�
• /H�QXPpUR�GH�PRGqOH�GH�FH�SURGXLW�VH�WURXYH�VXU�OD�SODTXH�G¶LGHQWL¿FDWLRQ�

Etat au 10 novembre 2023
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Ficha de información del producto
REGLAMENTO DELEGADO (UE) 2019/2016 DE LA COMISIÓN

Nombre o marca comercial del proveedor: Clatronic

Dirección del proveedor: Zentrale Clatronic, Industriering Ost 40, 47906 Kempen, DE

Identificador del modelo: <��60ϭϭ͘ϭ���

Tipo de aparato de refrigeración:

Aparato de bajo nivel de ruido: ^ş Tipo de diseño:
De libre

instalación

Armarios para la conservación de
vinos:

No Otros aparatos de refrigeración: NŽ

Parámetros generales del producto:

Parámetro Valor Parámetro Valor

Altura 495

Anchura 355 22
Dimensiones
totales
(milímetros) Profundidad 240

Volumen total (dm³ o l)

IEE 99 Clase de eficiencia energética E

Ruido acústico aéreo emitido [dB(A)
re 1 pW]

26
Clase de ruido acústico aéreo
emitido

A

Consumo de energía anual (kWh/a) 75 Clase climática: templada

Temperatura ambiente mínima (°C)
en la que puede funcionar el aparato
de refrigeración

16
Temperatura ambiente máxima (°C)
en la que puede funcionar el aparato
de refrigeración

32

Ajuste de invierno No

Parámetros de los compartimentos:

Parámetros y valores de los compartimentos

Tipo de compartimento Volumen del
compartimento

(dm³ o l)

Ajuste de
temperatura

recomendado
para la

conservación
optimizada

de los
alimentos (°C).

Estos ajustes no
contradirán las
condiciones de
conservación
contempladas

en el anexo
IV, cuadro 3.

Capacidad de
congelación

(kg/24h)

Defrosting type
(auto-defrost=A,

manual
defrost=M)

Despensa Sí 22,0 17 -
desescarche
manual = M)
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Conservación de
vinos

No - - - -

Compartimento
bodega

No - - - -

Alimentos
frescos

No - - - -

Lelador No - - - -

0 estrellas o
fabricación de
hielo

No - - - -

1 estrella No - - - -

2 estrellas No - - - -

3 estrellas No - - - -

4 estrellas No - - - -

Sección 2
estrellas

No - - - -

Compartimento
de temperatura
variable

- - - - -

Parámetros de las fuentes luminosas:

Tipo de fuente luminosa -

Clase de eficiencia energética -

Duración m�nima de la garant�a ofrecida por el fabricante: 24 meses

Información adicional:

 nlace del sitio !eb del fabricante" en el #ue se encuentra la información contemplada en el punto $" letra a%" del
ane&o del 'eglamento () % *+,-.*+,-: MMM.clatronic-germany.de
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INFORMACIÓN SOBRE EL USO:
Estimado cliente, tenga en cuenta las siguientes notas importantes. Conserve esta hoj a informativa j unto con el manual de instrucciones. Si 
cede el aparato a un tercero, entregue tambié n esta hoj a informativa.
• (O�FRPSDUWLPHQWR�IULJRUt¿FR�HV�DGHFXDGR�SDUD�OD�UHIULJHUDFLyQ�WHPSRUDO�GH�DOLPHQWRV��'HVFRQHFWH�HO�DSDUDWR�GH�OD�UHG�HOpFWULFD�HQ�FXDQWR�

hay a sacado los alimentos.
• 1R�JXDUGH�ORV�DOLPHQWRV�XQR�DO�ODGR�GHO�RWUR�HQ�HO�FRPSDUWLPHQWR�IULJRUt¿FR��'HMH�XQ�HVSDFLR�HQWUH�HOORV��'H�HVWD�PDQHUD��HO�DLUH�IUtR�GHO�YHQ-
WLODGRU�WUDEDMDUi�H¿FD]PHQWH�SDUD�HQIULDU�VXV�DOLPHQWRV�

• El suministro de 230V~ ofrece dos aj ustes: NORMAL y  ECO. Los alimentos se conservan durante má s tiempo con el aj uste NORMAL.
• /RV�DOLPHQWRV�VH�HVWURSHDQ�PiV�UiSLGDPHQWH�VL�OD�WHPSHUDWXUD�GHO�FRPSDUWLPHQWR�IULJRUt¿FR�HV�GHPDVLDGR�DOWD�
• &XDQGR�VH�XWLOL]D�HO�DMXVWH�(&2��OD�WHPSHUDWXUD�HV�OLJHUDPHQWH�PiV�DOWD�TXH�FXDQGR�VH�XWLOL]D�HO�DMXVWH�1250$/�
• Puede seleccionar las funciones ECO o NORMAL alternando entre ambas.
• 1R�FRORTXH�HO�FRPSDUWLPHQWR�GHO�IULJRUt¿FR�MXQWR�D�XQD�IXHQWH�GH�FDORU�R�DO�VRO��'HEH�KDEHU�10FP�GH�HVSDFLR�OLEUH�HQ�WRGRV�ORV�ODGRV�GHO�
FRPSDUWLPHQWR�IULJRUt¿FR�

• (VWH�DSDUDWR�IULJRUt¿FR�QR�KD�VLGR�FRQFHELGR�SDUD�VHU�XWLOL]DGR�FRPR�DSDUDWR�HPSRWUDGR�
• /DV�UHSDUDFLRQHV�GHEHQ�VHU�UHDOL]DGDV�SRU�HO�VHUYLFLR�GH�DWHQFLyQ�DO�FOLHQWH� www.clatronic-germany.de/service
• /DV�SLH]DV�GH�UHSXHVWR�SXHGHQ�VROLFLWDUVH�DO�GHSDUWDPHQWR�GH�DWHQFLyQ�DO�FOLHQWH� www.clatronic-germany.de/service
• /DV�SLH]DV�GH�UHSXHVWR�HVWDUiQ�GLVSRQLEOHV�GXUDQWH�XQ�SHUtRGR�GH�10 DxRV�D�SDUWLU�GH�OD�IHFKD�GH�FRPSUD�
• El periodo de garantí a será  de 24 meses a partir de la fecha de compra.
• (VWH�DSDUDWR�GH�UHIULJHUDFLyQ�HVWi�GHVWLQDGR�D�VHU�XWLOL]DGR�D�WHPSHUDWXUDV�DPELHQWH�HQWUH�1��&�\�3��&�

Base de datos EPREL
• 3XHGH�HQFRQWUDU�OD�¿FKD�GH�LQIRUPDFLyQ�GHO�SURGXFWR�\�OD�HWLTXHWD�HQHUJpWLFD�GH�HVWH�SURGXFWR�HQ�OD�EDVH�GH�GDWRV�(35(/�GH�,QWHUQHW�
• (O�Q~PHUR�GH�PRGHOR�GH�HVWH�SURGXFWR�VH�HQFXHQWUD�HQ�OD�SODFD�GH�LGHQWL¿FDFLyQ�

Situació n al 10 de noviembre de 2023
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�cheda informati�a del prodotto
R����A	�NT� �����AT� 
��� 201��201� ����A C�		�SS��N�

�ome o marchio del fornitore: Clatronic

Indirizzo del fornitore: !entrale Clatronic# �ndustriering �st 40# 4)�0� *empen# ��

Identificati�o del modello: <��60ϭϭ͘ϭ���

�ipo di apparecchio di refrigerazione:

Apparecchio a bassa rumorosit12 ^Ş Tipo di apparecchio2
a libera

installazione

4rigorifero cantina2 No Altro apparecchio di refrigerazione2 NŽ

Parametri generali del prodotto:

7arametro 8alore 7arametro 8alore

Altezza 495

�arghezza 355 22
�imensioni
complessive

millimetri� 7rofondit1 240

8olume totale 
dm3 o l�

��� 99 Classe di efficienza energetica E

�missioni di rumore aereo 
d-
A� re
1 p;�

26 Classe di emissione di rumore aereo A

Consumo annuo di energia 
<;h�a� 75 Classe climatica2 temperata

Temperatura ambiente minima

=C� per la >uale l?apparecchio di
refrigerazione @ adatto

1�
Temperatura ambiente massima

=C� per la >uale l?apparecchio di
refrigerazione @ adatto

32

Configurazione invernale No

Parametri degli scomparti:

7arametri e valori degli scomparti

Tipo di scomparto 8olume dello
scomparto

dm3 o l�

�mpostazioni
di temperatura
raccomandate

per una
conservazione
ottimale degli
alimenti 
=C�

Aueste
impostazioni
non sono in

contrasto con
le condizioni di
conservazione

di cui all?allegato
�8# tabella 3

Capacit1 di
congelamento


<g�24 h�

�efrosting type

auto-defrostCA#

manual
defrostC	�

�ispensa S6 22#0 1) - 	

Cantina No - - - -

Temperatura
moderata

No - - - -
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Alimenti freschi No - - - -

Raffreddamento No - - - -

0 stelle o
produzione di
ghiaccio

No - - - -

1 stella No - - - -

2 stelle No - - - -

3 stelle No - - - -

4 stelle No - - - -

Sezione a 2
stelle

No - - - -

Scomparto a
temperatura
variabile

- - - - -

Parametri della sorgente luminosa:

Tipo di sorgente luminosa -

Classe di efficienza energetica -

Durata minima della garanzia offerta dal fabbricante: 24 mesi

Informazioni supplementari:

Link al sito web del fabbricante, che riporta le informazioni di cui all’allegato, punto 4, lettera a), del regolamento
(UE) 2019/2019 della Commissione: www.clatronic-germany.de
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INFORMAZIONI SULL’USO:
Gentile cliente, si prega di notare le seguenti note importanti. La preghiamo di conservare questo foglio informativo insieme 
alle istruzioni per l’uso. Se si cede l’apparecchio a terzi, si prega di consegnare anche questo foglio informativo.
• Lo scomparto frigorifero è adatto alla refrigerazione temporanea degli alimenti. Scollegare l’apparecchio dalla rete elettrica

non appena si sono tolti gli alimenti.
• Non conservare gli alimenti uno accanto all’altro nello scomparto frigorifero. Lasciare invece un po’ di spazio tra di essi. In

questo modo l’aria fredda del ventilatore lavorerà in modo efficiente per raffreddare gli alimenti.
• L’alimentazione a 230V~ offre due impostazioni: NORMALE ed ECO. Gli alimenti si conservano più a lungo con l’imposta-

zione NORMAL.
• Gli alimenti si deteriorano più rapidamente se la temperatura nel vano frigorifero è troppo alta.
• Quando si usa l’impostazione ECO, la temperatura è leggermente più alta di quando si usa l’impostazione NORMAL.
• È possibile selezionare le funzioni ECO o NORMAL passando da una all’altra.
• Non posizionare il vano frigorifero vicino a una fonte di calore o al sole. Ci dovrebbero essere 10cm di spazio libero su tutti

i lati del vano frigorifero.
• Questo apparecchio refrigerante non è stato concepito per essere utilizzato come apparecchio da incasso.
• Le riparazioni devono essere effettuate dal servizio clienti: www.clatronic-germany.de/service
• I pezzi di ricambio possono essere ordinati al servizio clienti: www.clatronic-germany.de/service
• I pezzi di ricambio sono disponibili per un periodo di 10 anni dalla data di acquisto.
• Il periodo di garanzia è di 24 mesi dalla data di acquisto.
• Questo dispositivo di refrigerazione è previsto per l’uso a temperature ambiente comprese tra 16°C e 32°C.

EPREL-Database
• Potete trovare la scheda informativa del prodotto e l’etichetta energetica di questo prodotto sul database EPREL su internet.
• Il numero di modello di questo prodotto si trova sulla targhetta di identificazione.

Stato: 10 novembre 2023
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Karta informacyjna produktu
R��P�R��D�	N�	 D	�	
���N	 K���SJ� ��	� 2���/2���

�azwa dostawcy lu� znak towarowy: Clatronic

�dres dostawcy: �entrale Clatronic' �ndustriering �st 4�' 4-��� Kempen' D	

Identyfikator modelu: <��60ϭϭ͘ϭ���

�odzaj urządzenia c�łodniczego:

�rządzenie o niskim poziomie
hałasu7

dĂŬ Typ7 wolnostojące

�rządzenie do przechowywania
wina7

Nie �nne urządzenie chłodnicze7 Nŝe

"gólne parametry produktu:

Parametr �artość Parametr �artość

�ysokość 495

Szerokość 355 22
Całkowite
wymiary �w
milimetrach� 
łębokość 240

Całkowita pojemność �dm? lub l�

�skaźnik efektywności
energetycznej

99 Klasa efektywności energetycznej E

Poziom emisji hałasu akustycznego
�dB��� re � p��

26 Klasa emisji hałasu akustycznego A

Roczne zużycie energii �k�h/r� 75 Klasa klimatyczna7 umiarkowana

�inimalna temperatura otoczenia
�FC�' w której można użytkować
urządzenie chłodnicze

��
�aksymalna temperatura otoczenia
�FC�' w której można użytkować
urządzenie chłodnicze

12

�stawienie zimowe Nie

Parametry komory:

Parametry komory i ich wartości

Rodzaj komory Pojemność
komory

�dm? lub l�

�alecane
ustawienia

temperatury do
optymalnego

przechowywania
żywności �FC�

�stawienia
te nie mogą

być sprzeczne
z warunkami

przechowywania
określonymi
w załączniku
�H tabela 1.

�dolność
zamrażania
�kg/24 h�

Defrosting type
�auto-defrostJ�'

manual
defrostJ��

Spiżarnia Tak 22'� �- - �
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Do
przechowywania
wina

Nie - - - -

Piwnica Nie - - - -

Świeża żywność Nie - - - -

Schładzanie Nie - - - -

Bezgwiazdkowa
lub do
wytwarzania
lodu

Nie - - - -

Jednogwiazdkowa Nie - - - -

Dwugwiazdkowa Nie - - - -

Trzygwiazdkowa Nie - - - -

Czterogwiazdkowa Nie - - - -

Przegroda
dwugwiazdkowa

Nie - - - -

Komora o
zmiennej
temperaturze

- - - - -

Parametry źródła światła:

Rodzaj źródła światła -

Klasa efektywności energetycznej -

Minimalny okres gwarancji oferowanej przez producenta: 24 miesiące/miesięcy

Informacje dodatkowe:

Link do strony internetowej producenta, na której dostępne są informacje z pkt 4 lit. a) załącznika do rozporządzenia
Komisji (UE) 2019/2019: www.clatronic-germany.de
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INFORMACJE O UŻYTKOWANIU:
6]DQRZQ\�.OLHQFLH��SURVLP\�R�]ZUyFHQLH�XZDJL�QD�QDVWĊSXMąFH�ZDĪQH�LQIRUPDFMH��1LQLHMV]\�DUNXV]�GRGDWNRZ\�QDOHĪ\�SU]HFKRZ\ZDü�
UD]HP�]�LQVWUXNFMą�REVáXJL��-HĞOL�SU]HND]XMHV]�MHGQRVWNĊ�VWURQLH�WU]HFLHM��GRáąF]�UyZQLHĪ�WHQ�DUNXV]�GRGDWNRZ\�
• .RPRUD�FKáRG]LDUNL�MHVW�SU]H]QDF]RQD�GR�W\PF]DVRZHJR�VFKáDG]DQLD�Ī\ZQRĞFL��2GáąF]�XU]ąG]HQLH�RG�VLHFL�HOHNWU\F]QHM��MDN�W\ONR

usuniesz j edzenie.
• 1LH�SU]HFKRZXM�Ī\ZQRĞFL�Z�FKáRG]LDUFH�EOLVNR�VLHELH��DOH�]RVWDZ�RGVWĊS��']LĊNL�WHPX�]LPQH�SRZLHWU]H�]�ZHQW\ODWRUD�PRĪH�VNXWHF]QLH
FKáRG]Lü�Ī\ZQRĞü�

• 3U]\áąF]H��309a�SRVLDGD�XVWDZLHQLD�1250$/�L�(&2��:�XVWDZLHQLX�1250$/1<�Ī\ZQRĞü�EĊG]LH�GáXĪHM�SU]HFKRZ\ZDQD�
• -HĞOL�WHPSHUDWXUD�Z�NRPRU]H�FKáRG]LDUNL�MHVW�]E\W�Z\VRND��Ī\ZQRĞü�V]\EFLHM�VLĊ�SVXMH�
• :�XVWDZLHQLX�(&2�WHPSHUDWXUD�MHVW�QLHFR�Z\ĪV]D�QLĪ�Z�XVWDZLHQLX�1250$/�
• )XQNFMH�(&2�OXE�1250$/�Z\ELHUD�VLĊ�SU]H]�SU]HáąF]DQLH�
• 1LH�QDOHĪ\�XPLHV]F]Dü�XU]ąG]HQLD�Z�SREOLĪX�ĨUyGHá�FLHSáD�OXE�QD�VáRĔFX��:RNyá�VFKáDG]DF]D�QDOHĪ\�SR]RVWDZLü�10FP�ZROQHM�SU]H-

strzeni.
• 7R�XU]ąG]HQLH�FKáRGQLF]H�QLH�MHVW�SU]H]QDF]RQH�GR�XĪ\WNX�MDNR�XU]ąG]HQLH�GR�]DEXGRZ\�
• 1DSUDZ\�SU]HSURZDG]DQH�Vą�SU]H]�G]LDá�REVáXJL�NOLHQWD� www.clatronic-germany.de/service
• &]ĊĞFL�]DPLHQQH�PRĪQD�]DPyZLü�Z�G]LDOH�REVáXJL�NOLHQWD� www.clatronic-germany.de/service
• &]ĊĞFL�]DPLHQQH�Vą�GRVWDUF]DQH�QD�RNUHV�10 ODW�
• 2NUHV�JZDUDQFML�Z\QRVL��� PLHVLąFH�RG�GDW\�]DNXSX�
• 7R�XU]ąG]HQLH�FKáRG]ąFH�MHVW�SU]H]QDF]RQH�GR�XĪ\WNX�Z�WHPSHUDWXU]H�RWRF]HQLD�RG�1��&�GR�3��&�

Baza danych EPREL
• :�LQWHUQHWRZHM�ED]LH�GDQ\FK�(35(/�]QDMG]LHV]�NDUWĊ�LQIRUPDF\MQą�SURGXNWX�RUD]�HW\NLHWĊ�HQHUJHW\F]Qą�GOD�WHJR�SURGXNWX�
• 1XPHU�PRGHOX�WHJR�SURGXNWX�PRĪQD�]QDOHĨü�QD�WDEOLF]FH�]QDPLRQRZHM�

6WDWXV��10�OLVWRSDGD��0�3�U�
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Termékinformációs adatlap
A BIZOTTSÁG (EU) 2019/2016 FELHATALMAZÁSON ALAPULÓ RENDELETE

A szállító neve vagy védjegye: Clatronic

A szállító címe: Zentrale Clatronic, Industriering Ost 40, 47906 Kempen, DE

Modellazonosító: <��60ϭϭ͘ϭ���

A hűtőkészülék típusa:

Alacsony zajkibocsátású készülék: Igen Kialakítás típusa: szabadon álló

Bortároló készülék: Nem Egyéb hűtőkészülék: Nem

Általános termékparaméterek:

Paraméter Érték Paraméter Érték

Magasság 495

Szélesség 355 22
Teljes méret
(milliméter)

Mélység 240

Teljes térfogat (dm³ vagy liter)

EEI 99 Energiahatékonysági osztály E

Levegőben terjedő akusztikus
zajkibocsátás [1 pW-ra
vonatkoztatott dB(A)]

26
A levegőben terjedő akusztikus
zajkibocsátás osztálya

A

Éves energiafogyasztás (kWh/év) 75 Klímaosztály: mérsékelt

Az a környezeti hőmérsékleti
minimum (°C), amelyre a
hűtőkészülék alkalmas

16
Az a környezeti hőmérsékleti
maximum (°C), amelyre a
hűtőkészülék alkalmas

32

Téli üzemmód Nem

Rekeszparaméterek:

Rekeszparaméterek és -értékek

Rekesztípus Rekesztérfogat
(dm³ vagy liter)

Az élelmiszerek
optimális
tárolására

szolgáló ajánlott
hőmérséklet-
beállítás (°C)

Ezek a
beállítások

nem lehetnek
ellentmondásban

a IV. melléklet
3. táblázatában
előírt tárolási
feltételekkel.

Fagyasztókapacitás
(kg/24 óra)

Defrosting type
(auto-defrost=A,

manual
defrost=M)

Kamra Igen 22,0 17 - M

Bortároló Nem - - - -

Pincerekesz Nem - - - -

Frissentartó Nem - - - -

Hűtőrekesz Nem - - - -
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0-csillagos vagy
jégkészítés

Nem - - - -

1-csillagos Nem - - - -

2-csillagos Nem - - - -

3-csillagos Nem - - - -

4-csillagos Nem - - - -

2-csillagos rész Nem - - - -

Változtatható
hőmérsékletű
rekesz

- - - - -

A fényforrás paraméterei:

A fényforrás típusa -

Energiahatékonysági osztály -

A gyártó által vállalt jótállás minimális időtartama: 24 hónap

&iegészítő információk:

'nternetes hivatkozás a gyártó honlapjára( ahol az )*+, -./01-./0 2izottsági rendelet mellékletének 34 a, pontjá2an
foglalt információ megtalálható: QQQ.clatronic-germany.de
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HASZNÁLATI INFORMÁCIÓK:
.HGYHV�YiViUOy��NpUM�N��YHJ\H�¿J\HOHPEH�D�N|YHWNH]Ę�IRQWRV�WXGQLYDOyNDW��.pUM�N��KRJ\�H]W�D�WiMpNR]WDWyW�D�KDV]QiODWL�~WPXWD-
WyYDO�HJ\�WW�ĘUL]]H�PHJ��+D�D�NpV]�OpNHW�KDUPDGLN�V]HPpO\QHN�DGMD�WRYiEE��NpUM�N��DGMD�iW�H]W�D�WiMpNR]WDWyW�LV�
• $�KĦWĘUHNHV]�D]�pOHOPLV]HUHN�LGHLJOHQHV�KĦWpVpUH�DONDOPDV��+~]]D�NL�D�NpV]�OpNHW�D�KiOy]DWEyO��DPLQW�NLYHWWH�D]�pWHOW�
• 1H�WiUROMD�D]�pOHOPLV]HUHNHW�D�KĦWĘWiVNiEDQ�HJ\PiVKR]�N|]HO��KDQHP�KDJ\MRQ�UpVW��(]�OHKHWĘYp�WHV]L��KRJ\�D�YHQWLOiWRU�
KLGHJ�OHYHJĘMH�KDWpNRQ\DQ�KĦWVH�D]�pWHOHNHW�

• $��309a�FVDWODNR]iV�D�1250È/�pV�(&2�EHiOOtWiVRNNDO�UHQGHONH]LN��$�1250È/,6�EHiOOtWiVEDQ�D]�pWHOHN�WRYiEE�HOWDUWKD-
tó k .

• +D�D�KĦWĘWpUEHQ�W~O�PDJDV�D�KĘPpUVpNOHW��D]�pOHOPLV]HUHN�J\RUVDEEDQ�PHJURPODQDN�
• $]�(&2�EHiOOtWiVEDQ�D�KĘPpUVpNOHW�YDODPLYHO�PDJDVDEE��PLQW�D�1250È/�EHiOOtWiVEDQ�
• $]�(&2�YDJ\�1250È/�IXQNFLyW�NDSFVROiVVDO�YiODV]WKDWMD�NL�
• 1H�KHO\H]]H�D�KĦWĘW�KĘIRUUiVRN�PHOOp�YDJ\�D�QDSUD��$�KĦWĘ�N|U�O�10FP�V]DEDG�KHO\HW�NHOO�KDJ\QL�
• (]�D�KĦWĘHJ\VpJ�QHP�EHpStWKHWĘ�NpV]�OpNNpQW�YDOy�KDV]QiODWUD�NpV]�OW�
• $�MDYtWiVRNDW�D]��J\IpOV]ROJiODW�YpJ]L� www.clatronic-germany.de/service
• $�SyWDONDWUpV]HN�PHJUHQGHOKHWĘN�D]��J\IpOV]ROJiODWRQ� www.clatronic-germany.de/service
• $�SyWDONDWUpV]HNHW�10 pYLJ�EL]WRVtWMXN�
• $�JDUDQFLD�LGĘWDUWDPD�D�YiViUOiVWyO�V]iPtWRWW��� KyQDS�
• (]�D�KĦWĘHJ\VpJ�1��&�pV�3��&�N|]|WWL�N|UQ\H]HWL�KĘPpUVpNOHWHQ�W|UWpQĘ�KDV]QiODWUD�NpV]�OW�

EPREL-adatbázis
• $�WHUPpN�LQIRUPiFLyV�DGDWODSMD�pV�HQHUJLDFtPNpMH�PHJWDOiOKDWy�D]�(35(/�DGDWEi]LVEDQ�D]�LQWHUQHWHQ�
• $�WHUPpN�PRGHOOV]iPD�D]�D]RQRVtWy�WiEOiQ�WDOiOKDWy�

6WiWXV]���0�3��QRYHPEHU�10�




